令和７年度　地域のつながり・ささえあい
（南相馬市行政区加入促進）ポスター募集要項

１　目　的
　　地域コミュニティの活性化を図るため、小中学生に地域コミュニティの大切さを考えてもらい、市民全体の意識の向上を目的とする。

２　主　催
南相馬市区長連絡協議会
南相馬市

３　応募資格
市内に通学している小中学生の児童生徒、及び福島県立相馬支援学校の小中学生の児童生徒

４　応募できる作品
・絵画で画用紙等（紙に描いた）四つ切り大（54㎝×38㎝）。
・縦横、表現方法は自由。
・展示可能な平面作品。

５　応募方法
　（１）応募作品に下記の項目を明記した「応募票」を作品の裏面、右下部に糊付けしてください。
①氏名（ふりがな）　②学校名　③学年
（２）応募の際は「南相馬市行政区加入促進ポスター（一括送付票）」を使用し、下記の項目を明記してください。
①学校名　　②郵便番号・住所　③応募担当者名（教論など）
④電話番号　⑤応募者数
※個人情報については、目的以外には使用しません。
○応募先
各小中学校で取りまとめのうえ、南相馬市役所コミュニティ推進課に提出
　　してください。

６　応募期間
　　令和７年８月２５日（月）から９月１２日（金）まで

７　応募部門
　○小学生（１～３年生）の部
　○小学生（４～６年生）の部
○中学生の部

８　テーマ「お互いに支えあって、安心して暮らせる地域をつくる」
　　テーマに沿って、行政区や隣組に加入したくなるような標語入りのポスターを作成してください。
標語（必須）は、「地域の輪に入りましょう」や「行政区つながる安心支え合い」、「地域を育てよう」など、自由に作成してください。
図案は、標語に沿って、①夏祭り・文化祭・運動会などといった地域でのお祭り、②行政区内の花植え・廃品回収・公園の掃除といった美化活動、③行政区で交通安全・防火訓練に取り組んでいる様子などを作成してください。

８　発表・表彰
　　各部門で最優秀賞１名、優秀賞１名、特別賞若干名に表彰状と副賞（図書カード：最優秀賞１０，０００円分、優秀賞５，０００円分ほか）を贈呈します。また、応募者全員に参加賞を贈呈します。
　　なお、入選作品は「広報みなみそうま」で発表し、入選者へ通知します。
※入選者は氏名等が公表されます。

９　その他
○応募作品は未発表の自作のものとし、入選作品の著作権・版権等一切の権利は主催者に帰属します。
○他で公表・使用されたポスターと同一ないし酷似と判断された場合、審査対象となりません。
○応募点数は一人につき１点までとします。
○入選作品については、南相馬市が作成する行政区加入促進チラシ等の啓発資材に使用します（氏名、学校名等を含む）。

10　問い合わせ先
　　南相馬市復興企画部　コミュニティ推進課　担当：中林
　　電話：０２４４－２４－５４１１
　　〒975-8686　南相馬市原町区本町二丁目２７番地
（南相馬市役所　西庁舎１階）
